Mathias SchottWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Bootsbauer im Fachbereich Technik


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO habe ich von Ihrem Bootsbau-Unternehmen erfahren. Mit diesem Schreiben bewerbe ich mich bei Ihnen für einen Ausbildungsplatz als Bootsbauer im Fachbereich Technik. 

Als gebürtiger Hamburger ziehen mich Yachten und Segelboote schon von klein auf in ihren Bann. Außerdem hege ich ein besonderes Interesse für moderne elektronische Geräte und Technik. Als Bootsbauer im Fachbereich Technik möchte ich diese beiden Leidenschaften miteinander verbinden.  

Ich besuche momentan die 12. Klasse des Technischen Gymnasiums Hamburg, wo ich im Sommer mit voraussichtlich gutem Erfolg die Allgemeine Hochschulreife erwerben werde. Zu meinen besten Fächern zählen Technik und Physik, mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,6. 

Meine Freizeit verbringe ich gerne im Hamburger Segel-Club, in dem ich seit 4 Jahren Mitglied bin. Letztes Jahr habe ich dort meinen Sportbootführerschein Binnen erworben. Sehr gerne beschäftige ich mich auch mit meinen Modellbooten, die ich nicht nur gern fahren lasse, sondern auch selbst repariere und zu Hause immer wieder umbaue. 

An der Yacht & Technik Magnus GmbH gefällt mir, dass Sie neben Standard-Leistungen wie Neubau, Reparatur und Lagerung auch besonders umfassende Dienstleistungen im Bereich Technik anbieten und sich hierauf spezialisiert haben. Ich bin beeindruckt von der Bandbreite Ihrer Leistungen auf diesem Gebiet und möchte als Azubi sehr gerne ein Teil Ihres Teams werden. 

Mit Interesse erwarte ich Ihre Antwort und freue mich schon jetzt über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Mathias Schott
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