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Bewerbung für eine Ausbildung zur Elektronikerin für Automatisierungs- und Systemtechnik


Sehr geehrte Frau Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Elektronikerin für Automatisierungs- und Systemtechnik ab August in Ihrem Unternehmen.

Am Beruf der Elektronikerin für Automatisierungs- und Systemtechnik begeistern mich vor allem der Umgang mit elektronischen Bauelementen sowie die Möglichkeit, völlig neue Elektrogeräte und elektronische Systeme nach Kundenwunsch zu entwickeln.

Derzeit besuche ich die 10. Klasse der Geschwister-Scholl-Realschule in Amberg, die ich im kommenden Sommer mit der mittleren Reife abschließen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 3,1. Zu meinen Lieblingsfächern gehören Physik und Mathe. Schon von klein auf hat es mich interessiert, wie die verschiedenen Geräte, die wir täglich benutzen, eigentlich funktionieren. In meiner Freizeit tüftele ich deshalb gerne an defekten Geräten herum. Bei der Renovierung meines Elternhauses habe ich auch schon beim Verlegen elektrischer Leitungen und dem Anschluss verschiedener Geräte mitgeholfen. Dabei habe ich auch gelernt, dass man mit Elektrizität sehr vorsichtig und verantwortungsbewusst umgehen muss.

Da Ihr Unternehmen ein fundiertes, praxisorientiertes und abwechslungsreiches Ausbildungs-programm anbietet und bereits mehrfach mit dem Ausbilderpreis ausgezeichnet worden ist, möchte ich meine Ausbildung sehr gerne bei der Elektronik GmbH & Co. KG absolvieren.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Sabine Wohlfahrt
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