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Bewerbung für eine Ausbildung zur Kauffrau für Versicherungen und Finanzanlagen


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über das Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Ausbildungsstelle aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Der Beruf Kauffrau für Versicherungen und Finanzanlagen spricht mich an, da ich gerne mein kaufmännisches und mathematisches Interesse in meinen Berufsalltag integrieren möchte. Zudem arbeite ich gerne mit anderen Menschen zusammen und möchte eine beratende Tätigkeit ausüben. Da es mir leichtfällt, andere zu überzeugen, interessiert mich auch der Bereich Akquise.

Derzeit besuche ich das Lessing-Gymnasium in Frankfurt, an dem ich in wenigen Monaten die allgemeine Hochschulreife erwerben werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,1 und meine stärksten Fächer sind Wirtschaft/Recht und Mathematik. Außerhalb der Schulzeit gebe ich jüngeren Schülern Nachhilfe im Fach Mathematik. Dadurch habe ich nicht nur meine eigenen Fähigkeiten verbessert, sondern auch gelernt, wie man komplexe Themen verständlich vermittelt. Außerdem habe ich dadurch Erfahrung im Sprechen vor fremden Menschen gesammelt.

Ich möchte meine Ausbildung gerne in Ihrem Unternehmen absolvieren, da es zu den größten Versicherern Europas gehört und zahlreiche Aufstiegsmöglichkeiten bietet. Ich schätze die Chance, bei Ihnen ein anschließendes Studium oder eine Weiterbildung zu absolvieren.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Mia Schulze
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