Fiona BraunWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest, und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Schädlingsbekämpferin

Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Schädlingsbekämpferin ab August in Ihrem Unternehmen.
Ich möchte gerne den Beruf Schädlingsbekämpferin ergreifen, weil ich den Kontakt zu Menschen schätze und gerne Probleme für sie löse. An der Schädlingsbekämpfung gefällt mir besonders, dass ich mein biologisches Interesse einsetzen kann, um Schädlingsbefall zu ermitteln, vorzubeugen und schließlich zu bekämpfen.
Momentan besuche ich den naturwissenschaftlichen Zweig der Ricarda-Huch-Realschule in München, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt zurzeit bei 2,3 und meine besten Fächer sind Biologie, Chemie und Mathematik. Außerhalb meiner Schulzeit habe ich bereits Erfahrungen in der Kundenbetreuung gesammelt. An zwei Tagen in der Woche helfe ich in einem Café aus und berate die Kunden bei ihrer Bestellung. Dabei habe ich auch gelernt, wie man Kunden individuell richtig anspricht und betreut. 
Ihr Unternehmen hat mich sofort angesprochen, da Sie ein familiäres Unternehmen in meiner Region sind und mir zahlreiche Möglichkeiten bieten können. Ich schätze es, dass ich bei Ihnen nach der Ausbildung gute Aussichten auf eine Übernahme habe und darüber hinaus vielfältige Weiterbildungschancen wahrnehmen kann. 
Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Fiona Braun
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