Alina WagnerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest, und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.

Sandstr. 45
77777 Hamburg
Alina.Wagner@mailanbieter.de



Journalistenschule Hamburg
Herrn Mustermann
Parkallee 202
77777 Hamburg



TT.MM.JJJJ



Bewerbung für eine Ausbildung zur Redakteurin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über das Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Ausbildungsstelle aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Ich möchte gerne den Beruf Redakteurin ergreifen, da mir das Schreiben von Texten sehr viel Spaß macht. Zudem interessiere ich mich für aktuelle Themen und Nachrichten. Da es mir leichtfällt, mit anderen Menschen zu kommunizieren, interessiert mich auch der Bereich Interviews und Moderation.

Derzeit besuche ich das Helene-Lange-Gymnasium in Hamburg, an dem ich in wenigen Monaten die allgemeine Hochschulreife erwerben werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,2 und meine stärksten Fächer sind Deutsch und Englisch. Außerhalb der Schulzeit habe ich bereits eigene Kurzgeschichten geschrieben. Dabei habe ich unter anderem gelernt, wie man mit Feedback anderer umgeht und Texte überarbeitet.

Ich möchte meine Ausbildung gerne an Ihrer Journalistenschule absolvieren, da Sie mir intensiven, persönlichen Unterricht und einen guten Einstieg in die Medienbranche bieten. Ich schätze die Chance, bei Ihnen von erfahrenen Redakteuren praxisnah ausgebildet zu werden.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Alina Wagner
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