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Altenpflegeheim Sonnenschein Stiftung & Co. KG
Herrn Mustermann
Grombühlstraße 21
97080 Würzburg



Würzburg, 27.06.2017


Bewerbung um einen Dualen Studienplatz Soziale Arbeit


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenausschreibung aufmerksam geworden. In meinem Berufsalltag möchte ich für andere Leute da sein und sie dort unterstützen, wo sie Hilfe brauchen. Deshalb würde ich mich freuen, ab September 2018 ein praxisintegrierendes Duales Studium bei Ihnen zu beginnen. 

Innerhalb eines Schülerpraktikums in einem Altenpflegeheim für Demenz-Patienten konnte ich bereits Einblicke in den Arbeitsalltag eines Pflegers bekommen und erste Erfahrungen in der Pflege sammeln. Besonders gefallen haben mir auch die verwaltenden Tätigkeiten, bei denen ich mein gutes mathematisches Verständnis und meine Sorgfalt einbringen kann. Durch die Kombination aus Studium und Praktikum erhoffe ich mir einerseits Fachwissen und Hintergründe rund um soziale Einrichtungen zu erlernen. Andererseits möchte ich auch in der Praxis erfahren, wie Pflegepersonal eingesetzt wird und welche Herausforderungen täglich bewältigt werden müssen, um das Leben der Heimbewohner zu bereichern. 

Momentan besuche ich die elfte Klasse des Friedrich-König Gymnasiums in Würzburg und werde die Schule im Juni 2018 mit dem Abitur abschließen. Ich würde mich freuen anschließend Ihr Team zu unterstützen, da sich Ihre Einrichtung nicht auf einen bestimmten Krankheitsbereich beschränkt sondern eine große Patienten-Vielfalt bietet, sodass ich während der Praxisphasen unterschiedlichste Erfahrungen sammeln kann. 

Gerne möchte ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Teamfähigkeit und meinem Engagement überzeugen. 

Mit freundlichen Grüßen

Sophie Müller
Sophie Müller
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