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Bewerbung für eine Ausbildung zum Kaufmann für audiovisuelle Medien

Sehr geehrte Frau Werbefigur,

durch die Stellenbörse AZUBIYO bin ich auf Ihre Anzeige gestoßen und bewerbe mich hiermit für eine Ausbildung in Ihrem Unternehmen.

Ich möchte eine Ausbildung zum Kaufmann für audiovisuelle Medien machen, weil mich die Vielfältigkeit des Berufs fasziniert und ich schon immer ein großes Interesse an der Medienwelt hatte. 

Zurzeit besuche ich die 12. Klasse des Maria Theresia Gymnasiums in München und werde dieses demnächst mit voraussichtlich gutem Erfolg mit dem Fachabitur abschließen. Zu meinen stärksten Unterrichtsfächern zählen Mathematik, Deutsch und Musik, zudem konnte ich innerhalb einer Projektgruppe schon mein Organisationstalent unter Beweis stellen, indem ich einen Ausflug für eine untere Klasse arrangiert habe. Dazu gehörten unter anderem das Einteilen des Budgets und Koordinieren eines Termins. Da mir dies alles viel Freude bereitet hat strebe ich danach eine Ausbildung in diesem Bereich zu absolvieren. 

Ich möchte diese bei Ihnen machen, da Sie ein sehr großes und vielseitiges Unternehmen
sind und mir dadurch Einblicke in verschiedene Bereiche der Medienbranche ermöglichen.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann
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