Manuela Maurer
Kupferstr. 234
55555 Bonn
Manuela.Maurer@mailanbieter.deWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Kommunikationsdesignerin


[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Frau Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zur Kommunikationsdesignerin aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Eine gestalterische Tätigkeit in der Kommunikations- und Marketingbranche spricht mich vor allem deshalb an, weil ich eine starke kreative Ader habe, es liebe mit Formen und Farben zu spielen und diese Leidenschaft gern mit in meinen Berufsalltag nehmen möchte. 

Ich besuche derzeit die Astrid-Lindgren-Schule in Bonn, an der ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg meinen Abschluss absolvieren werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,5. Meine stärksten Fächer sind Informatik, Kunst/Werken und Englisch. Seit der 8. Klasse bin ich im Redaktionsteam unserer Schülerzeitung und bin dort vor allem für Design und Layout zuständig. Dadurch konnte ich bereits Erfahrungen mit verschiedenen Layout-Programmen sammeln.

Ich möchte die Ausbildung zur Kommunikationsdesignerin an Ihrer Schule absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und durch interessante Praktikumsstellen viele Einblicke ins Berufsfeld bieten kann.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Manuela Maurer 
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