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Blumen Weg 22
50887 Hamburg
Sarah.Huber@mailanbieter.de



Pusteblume Stiftung & Schule
Herrn Mustermann
Veilchenstr. 11
50885 Hamburg 



TT.MM.JJJJ

Bewerbung für eine Ausbildung zur Erzieherin für Jugend- und Heimerziehung


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Erzieherin für Jugend- und Heimerziehung ab August in Ihrer Schule.

Ich möchte diesen Beruf ergreifen, da ich den Umgang mit anderen Menschen, insbesondere mit Kindern jeden Alters, sehr schätze. Es gefällt mir, meine kommunikativen sowie kreativen Fähigkeiten einbringen zu können und andere bei ihrer persönlichen Entwicklung zu unterstützen.

Derzeit besuche ich den sozialen Zweig der Maria Ward Realschule in München, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meine mittlere Reife machen werde. Zu meinen Lieblingsfächern zählen Deutsch, Sport und Kunsterziehung und mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,7. Im Rahmen eines Schulprojektes im Fach Kunst habe ich im Wettbewerb um die Neugestaltung unserer Aula den zweiten Preis gewonnen. Seit Jahren arbeite ich als Babysitterin und betreue viele Kinder unterschiedlichen Alters. Dabei bin ich sehr zuverlässig und verantwortungsbewusst. In meiner Freizeit spiele ich in einer Fußballmannschaft. Ich bin körperlich belastbar und fühle mich auch bei der Betreuung großer Gruppen nicht überfordert.

Ich möchte die Ausbildung zur Erzieherin- Jugend- und Heimerziehung an Ihrer Schule absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und neben dem Unterricht zusätzliche praktische Weiterbildungsmaßnahmen anbietet.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Sarah Huber 
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