Stefan BrinkWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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77777 Wittenberg
Stefan.brink@mailanbieter.de



Wittenberger Cruises GmbH & Co. KG
Herr Mustermann
Lutherstraße 2
77777 Wittenberg
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Binnenschiffer


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf der Internetseite AZUBIYO habe ich erfahren, dass Sie in Ihrem Personenschifffahrtsbetrieb die Ausbildung zum Binnenschiffer anbieten. Hiermit bewerbe ich mich auf eine Ausbildungsstelle, für die ich ab September 2017 zur Verfügung stehe.  

Besonders attraktiv finde ich am Beruf des Binnenschiffers den abwechslungsreichen Berufsalltag. Auf dem Schiff fallen viele handwerkliche Tätigkeiten an, man nutzt aber auch moderne Technik wie GPS und Radar. In der Personenschifffahrt pflegt man außerdem einen engen Kontakt mit den Fahrgästen und der Besatzung. Darüber hinaus gefällt mir, dass man viel im Freien arbeitet. 

Momentan besuche ich die 10. Klasse der Martin-Luther-Sekundarschule in Wittenberg. Dort werde ich im Sommer mit voraussichtlich gutem Erfolg den Realschulabschluss erwerben. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,1. Meine besten Fächer sind Mathematik, Geografie und Geschichte. 

Schon immer habe ich mich im und am Wasser sehr wohl gefühlt. Als gebürtiger Wittenberger habe ich schon oft an Elbschifffahrten teilgenommen. Ich interessiere mich sehr für die Geschichte meiner Heimatstadt und habe als kontaktfreudiger und kommunikativer Mensch schon so manchem Besucher eine Stadtführung gegeben. In meiner Freizeit schraube ich gerne an meinem Mofa oder spiele Fußball. 

Getreu Ihrem Motto „Weltkulturerbe entdecken, die Elbe erleben“ möchte ich als Azubi zum Binnenschiffer in Ihrem Unternehmen den Gästen die schöne Natur und aufregende Geschichte unserer Region näher bringen. Ich bin begeistert von der Vielfalt Ihrer Angebote von kurzen Rundfahrten über Tanz- und Feierfahrten bis hin zu mehrtägigen Flusskreuzfahrten. 

Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann freue ich mich auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen. 

Mit freundlichen Grüßen

Stefan Brink
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