Jana AlbusWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.

Neuburger Str. 2
77777 Ulm
Jana.albus@mailanbieter.de



Reitstall Meixner-Hof
Frau Mustermann
In der Au 17
77777 Ulm
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Pferdewirtin in der Fachrichtung Klassische Reitausbildung


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Ihren Reitstall aufmerksam geworden und bewerbe mich hiermit um einen Ausbildungsplatz als Pferdewirtin in der Fachrichtung Klassische Reitausbildung.

Seit meiner Kindheit ziehen mich Pferde an und ich nehme deshalb schon seit 6 Jahren regelmäßig Reitunterricht. Am Beruf Pferdewirt gefällt mir besonders der enge Kontakt zu den Tieren sowie zu den Menschen und dass man sich viel im Freien aufhält. Der Fachbereich „Klassische Reitausbildung“ passt ideal zu mir, da ich beruflich gerne Pferde und Schüler im Dressur- und Springreiten ausbilden möchte. 

Momentan besuche ich die 12. Klasse des Erich-Kästner-Gymnasiums in Ulm. Dort bereite ich mich auf das Abitur vor, das ich voraussichtlich mit gutem Erfolg abschließen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,3 und zu meinen besten Fächern zählen Mathematik, Deutsch und Biologie. Dreimal die Woche kümmere ich mich im Reitstall intensiv um mein Pflegepferd. Da ich ab und zu auch bei Stallarbeiten aushelfe, bin ich mit sämtlichen Aufgaben, die in einem Pferdebetrieb anfallen, wohlvertraut. 

Vor 3 Jahren begleitete ich im Rahmen eines Berufspraktikums einen Kinderreitkurs. Den Kindern die Freude am Umgang mit Pferden und erste Erfahrungen im Sattel zu vermitteln hat mir sehr viel Spaß gemacht. Ich konnte dabei beweisen, dass ich Reitschüler fachgerecht anweisen und Verantwortung übernehmen kann.  

Am Meixner-Hof gefallen mir vor allem die vorbildliche Pferdehaltung sowie die Vielfalt an Angeboten für Freizeit- und Turnierreiter. Sehr gerne möchte ich Sie als Auszubildende dabei unterstützen. 

Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch kennenzulernen. 

Mit freundlichen Grüßen

Jana Albus
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