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Schornsteinfeger-Betrieb Glück
Herr Mustermann
Gabelsbergerstr. 35
77777 Mainz


TT.MM.JJJJ
Bewerbung für eine Ausbildung zum Schornsteinfeger


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Ihren Betrieb aufmerksam geworden und bewerbe mich hiermit um einen Ausbildungsplatz als Schornsteinfeger.

Am Beruf des Schornsteinfegers reizt mich besonders die Vielfalt der Aufgabengebiete. Ich stelle es mir sehr abwechslungsreich vor, mit modernen technischen Geräten Analysen und Messungen durchzuführen und jeden Kunden individuell zu beraten. Dass man viel unterwegs ist und teilweise im Freien arbeitet, macht diesen Beruf umso interessanter für mich. 

Momentan besuche ich die 10. Klasse der Anne-Frank-Realschule plus in Mainz, wo ich im Sommer den Qualifizierenden Sekundarabschluss I erwerbe. Zu meinen Lieblingsfächern zählen Mathematik, Physik und Technik & Naturwissenschaft. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,2. 

Als Teil der Technik-AG an unserer Schule helfe ich mit, Veranstaltungen zu organisieren und das technische Equipment dafür bereitzustellen. In meiner Freizeit gehe ich mit Freunden gerne in die Kletterhalle, um mich fit zu halten. Ich habe schon an mehreren Kletterkursen erfolgreich teilgenommen. Mit mir gewinnen Sie einen aktiven und verantwortungsbewussten Mitarbeiter. 

Der Schornsteinfeger-Betrieb Glück bietet seinen Kunden ein besonders vielfältiges Dienstleistungs-Angebot. In Ihrem Haus hätte ich die Chance, sämtliche Bereiche des Schornsteinfeger-Handwerks in der Praxis kennenzulernen und von Ihrer langjährigen Erfahrung zu profitieren. 

Sehr gerne möchte ich Sie in einem persönlichen Gespräch von mir überzeugen. 

Mit freundlichen Grüßen

Sebastian Brand
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