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Bewerbung für eine Ausbildung zur Sozialassistentin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zur Sozialassistentin aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Der Beruf Sozialassistentin ist ideal für mich, da ich gerne sozial aktiv bin, neue Kontakte knüpfe und versuche den Menschen in meinem Umfeld zu helfen, wo ich nur kann. Diese Eigenschaft möchte ich gerne in meinen Berufsalltag mitnehmen.

Bis letztes Jahr habe ich die Albert-Schweitzer-Realschule plus in Landshut besucht und dort mit gutem Erfolg (2,2) meinen Abschluss absolviert. Meine stärksten Fächer waren Deutsch, Englisch und Hauswirtschaft und Sozialwesen. Derzeit befinde ich mich noch für zwei weitere Monate in meinem Freiwilligen Sozialen Jahr in einem Altenheim in Landshut. Meine Zeit dort hat mir bestätigt, dass ich auch in Zukunft in diesem Bereich arbeiten möchte. 

Ich möchte die Ausbildung zur Sozialassistentin an Ihrer Schule absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und bekannt ist für ihre Zusammenarbeit mit gemeinnützigen Organisationen.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Anna Berger
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