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Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Verfahrensmechaniker in der Steine- und Erdenindustrie


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung in Ihrem Unternehmen.

Den Beruf möchte ich ausüben, weil mir die Baubranche gute Perspektiven in meiner beruflichen Zukunft bietet und Beton einer der wichtigsten Baustoffe ist. Mein Interesse an Technik und Maschinen kann ich beim Bedienen und Überwachen der Mischanlagen miteinbringen.

Zurzeit besuche ich die Jakob-Wassermann-Realschule mit einem mathematisch-naturwissenschaftlichen Schwerpunkt und werde im Sommer meine Mittlere Reife mit gutem Erfolg absolvieren. Die Fächer Mathematik und Physik liegen mir besonders und sind meine besten Fächer. Ich gehe gerne praktischen Tätigkeiten nach, in denen ich mein handwerkliches Geschick zum Einsatz bringen kann. So habe ich in den letzten Sommerferien meinen Onkel beim Bau des Hausanbaus unterstützt. Ich habe unter anderem beim Verbauen der Mauersteine, Verputzen der Wände und beim Verlegen des Estrichs mitgeholfen.

Für die „Erdenindustrie AG & Co. KG“ als Ausbildungsbetrieb habe ich mich entschieden, da Sie Ihre Azubis mit Weiterbildungskursen und Seminaren zur Prüfungsvorbereitung unterstützen.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Felix Weiler
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