Louis SchollWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Verkäufer


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Verkäufer in Ihrem Unternehmen.

Der Beruf des Verkäufers spricht mich an, da ich gerne Kontakt mit anderen Menschen habe, gute Umgangsformen besitze und beratende Tätigkeiten schätze.

Zurzeit besuche ich die Max-Weber-Hauptschule in Herne, wo ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss absolvieren werde. In den letzten Sommerferien habe ich als Inventurhelfer in einem Supermarkt gearbeitet. In meiner Freizeit engagiere ich mich als Trainer einer Juniorfußballmannschaft, wo großes Verantwortungs-bewusstsein gefragt ist. Da ich häufig zuhause in der Kfz-Werkstatt meiner Eltern im Büro aushelfe, bin ich im sorgfältigen Arbeiten mit der Buchhaltung und im Umgang mit Kunden routiniert.

Für eine Ausbildung bei Ihrer Supermarktkette habe ich mich entschieden, da Sie deutschlandweit bekannt sind und sehr faire Arbeitsbedingungen bescheinigt bekommen haben. Da Sie auch interne Schulungsmaßnahmen und Trainings anbieten, kann ich mich optimal auf meine Abschlussprüfung vorbereiten. Ich strebe an, nach meiner Ausbildung an Ihrem Nachwuchsförderungsprogramm teilzunehmen.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Louis Scholl
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