Lukas GeitnerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Uhrmacher


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Uhrmacher in Ihrem Unternehmen.

Ich möchte diesen Beruf ergreifen, da er meine Stärken im handwerklichen Bereich und meine Kreativität anspricht. Es ist schön, nach der Arbeit ein fertiges Produkt in Händen halten zu können, das funktional und gestalterisch überzeugt.

Zurzeit besuche ich das Werner-Heisenberg-Gymnasium in Essen, an dem ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt derzeit bei 2,3 und meinen besten Fächer sind Physik und Mathematik. In den letzten Sommerferien habe ich ein einmonatiges Praktikum bei einem Juwelier und Uhrmacher absolviert, was meine Faszination für dieses Handwerk bestätigt hat. In meiner Freizeit beschäftige ich mich gerne mit Modellbau und bemale meine Werke im Anschluss. Diese Arbeit erfordert große Sorgfalt und Präzision.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, weil Sie zu einer bekannten Schweizer Uhrenmarke zählen und Tradition und Innovation in Ihrem Haus verbinden. Ich finde es spannend, unmittelbar bei der Entwicklung und Produktion von Uhren beteiligt zu sein. Die Möglichkeit, später im Ausland zu arbeiten, ist zudem sehr attraktiv.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Lukas Geitner
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