Christina WagnerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.

Am Nordbahnhof 34
77777 Minden
Christina.Wagner@mailanbieter.de



Imkerei Minden
Herrn Mustermann
Wiesenweg-Allee 25
77777 Minden
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Tierwirtin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Tierwirtin in Ihrem Unternehmen.

Ich habe mich für diesen Beruf entschieden, da ich gerne in freier Natur arbeiten möchte. Vor allem die Tätigkeitsfelder des Imkers interessieren mich sehr.

Derzeit besuche ich den naturwissenschaftlichen Zweig der Helene-Lange-Realschule in Minden, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 1,9 und meine Lieblingsfächer sind Biologie und Chemie. Im Biologieunterricht habe ich großes Interesse für den Bereich Bienenzucht und Imkerei entwickelt. In meiner Freizeit arbeite ich ehrenamtlich bei einer Aufzuchtstation für Wildtiere. An dieser Tätigkeit gefällt mir vor allem, dass ich Verantwortung übernehmen kann und mir feste Aufgaben zugeteilt werden.

Für die Ausbildung bei Ihnen habe ich mich entschieden, da Sie im Umkreis die größte und bekannteste Imkerei sind.

Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Christina Wagner
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