Felicitas ErnstWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.

Am Westring 32
77777 Nürnberg
Felicitas.Ernst@mailanbieter.de
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Textillaborantin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Textillaborantin in Ihrem Unternehmen.

Dieser Beruf interessiert mich, da ich gerne im Labor einer analysierenden Tätigkeit nachgehen will und daneben auch in den Entwicklungsprozess eingebunden bin. Zudem kann ich zur Qualitätssicherung und -verbesserung beitragen.

Momentan besuche in den naturwissenschaftlichen Zweig der Gottfried-Wilhelm-Leibniz-Realschule in Nürnberg, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Meine Lieblingsfächer sind Chemie und Physik und mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 1,8. In den letzten Sommerferien habe ich ein Praktikum bei einer kleinen Weberei absolviert. Dabei habe ich einen guten Einblick in die Branche erhalten und durfte beispielsweise die Einsatzmöglichkeiten unterschiedlicher Garne an Maschinen testen und in der Qualitätssicherung helfen, was große Sorgfalt erforderte. Es macht mir Spaß, in einem Team zu arbeiten und immer etwas dazuzulernen.

Ich habe mich für Sie als Ausbilder entschieden, da Sie ein international agierendes Familienunternehmen sind, eine große Vielfalt an Erzeugnissen haben und Tradition, Innovation mit einem hohen Qualitätsanspruch verbinden. Sie bieten gute Übernahmechancen, zahlreiche Weiterbildungsmaßnahmen nach der Ausbildung und flexible Arbeitszeiten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Felicitas Ernst
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