Timon HornWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Schuhfertiger


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Firma AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Schuhfertiger ab September in Ihrem Unternehmen.

Dieser Beruf interessiert mich, da ich gerne einer handwerklichen Tätigkeit nachgehen und direkt in den Herstellungsprozess eingebunden sein will. Es gefällt mir gut, mit unterschiedlichen Materialien zu arbeiten, meine Kreativität miteinzubringen und das fertige Produkt später in den Händen halten zu können.

Momentan besuche ich die Heinrich-Hertz-Realschule in Darmstadt, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss absolvieren werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,3 und meine besten Fächer sind Werken, Kunst und Mathematik. Für die Neugestaltung des Schulgartens habe ich mit drei Mitschülern Skulpturen aus Holz und Ton entworfen. Dabei konnte ich mein handwerkliches Geschick verbessern und hatte große Freude am kreativen Gestalten. Beim Umgang mit Ton, vor allem bei der Glasur, ist große Sorgfalt und Genauigkeit gefragt. Ich lerne gerne immer etwas dazu.

Ich möchte die Ausbildung zum Schuhfertiger in Ihrem Unternehmen machen, da Sie eine bekannte deutsche Schuhmarke sind und für Qualität und Innovation stehen. Sie bieten mir gute Übernahmechancen, feste Arbeitszeiten und nach der Ausbildung zahlreiche Weiterbildungsmaßnahmen an. Außerdem habe ich die Möglichkeit, später auch im Ausland zu arbeiten.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Timon Horn
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