Oliver KühnWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Produktionsmechaniker - Textil


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Produktionsmechaniker für Textil in Ihrem Unternehmen.

Dieser Beruf interessiert mich, da ich gerne eine Tätigkeit als Mechaniker ergreifen möchte, mich der Bereich Textil anspricht und es dort immer etwas dazuzulernen gibt. Es gefällt mir gut, an unterschiedlichen Schritten im Produktionsprozess beteiligt zu sein, wie die Programmierung und Wartung von Maschinen und die Qualitätsprüfung.

Zurzeit besuche ich die Richard-Wagner-Realschule in Bremen, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,5 und meine besten Fächer sind Mathematik und Physik. Da ich zuhause gerne Reparaturen an defekten Geräten wie Toaster, DVD-Player oder an unserem elektrischen Garagentor durchführe, habe ich Übung mit handwerklichen Tätigkeiten und arbeite konzentriert und sorgfältig. In meiner Freizeit trainiere ich für die Teilnahme an meinem nächsten Biathlon im Laufen und Fahrrad fahren.

Ich habe mich für Ihr Unternehmen als Ausbilder entschieden, da Sie zu den wichtigsten deutschen Firmen in der Textilbranche gehören und für hohe Qualität und innovative Designs stehen. Es gefällt mir, an der Entwicklung neuer Technologien beteiligt zu sein. Aufgrund eines großen Warensortiments erwartet mich ein abwechslungsreicher Berufsalltag.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Kühn
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