Karl KuhnWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung als Physiotherapeut


Sehr geehrte Frau Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zum Physiotherapeut aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Ich möchte Physiotherapeut werden, weil ich gerne mit Menschen arbeiten und sie bei ihrem individuellen Regenerationsprozess begleiten möchte. Der Beruf ist sehr abwechslungsreich, weil man Patienten jeder Altersstufe mit ganz unterschiedlichen Beschwerden mit verschiedenen Methoden behandelt.

Zurzeit besuche ich die Albrecht-Kossel-Realschule in Braunschweig im sozialen Zweig, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Realschulabschluss machen werde. In den letzten Sommerferien habe ich für vier Wochen ein Praktikum in der Physiotherapie im Krankenhaus gemacht, was mir bereits gute Einblicke in den Berufsalltag des Physiotherapeuten gegeben hat. Neben der Schule bin ich als Trainer in der Tennisjugend aktiv und für eine Gruppe von 15 Kindern verantwortlich.

Ich möchte die Ausbildung zum Physiotherapeuten an Ihrer Schule absolvieren, da Sie landesweit einen sehr guten Ruf genießen und durch interessante Praktikumsstellen viele praktische Einblicke ins Berufsfeld bieten.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Karl Kuhn
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