Eve SchreiberWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Oberflächenbeschichterin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

durch die Stellenbörse AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Oberflächenbeschichterin ab September in Ihrem Unternehmen.

Für den Beruf der Oberflächenbeschichterin habe ich mich entschieden, weil ich die verschiedenen Möglichkeiten der Metallbearbeitung sehr interessant finde und den kreativen Aspekt des Berufes schätze. Außerdem arbeite ich gerne mit chemischen Stoffen, finde es dabei aber auch wichtig, an eine umweltfreundliche Entsorgung zu denken.

Derzeit besuche ich die Otto-Stern-Realschule und werde dort in einigen Monaten meinen Abschluss absolvieren. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,8 und meine Lieblingsfächer sind Chemie und Physik. Zusammen mit meinem Bruder habe ich schon viele technische Projekte realisiert, wie den Bau eines Tandemfahrrads. Mein technisches Verständnis und handwerkliches Geschick konnte ich schon oft unter Beweis stellen. Seit einigen Jahren bin ich beim Ruderverein im Leistungssport und daher körperlich sehr belastbar.

Ich möchte eine Ausbildung bei Ihnen machen, weil Sie mit eine Vielfalt an Veredlungstechniken arbeiten und zudem eine attraktive Vergütung anbieten. Da Ihr Unternehmen viele Filialen in Deutschland hat, können Sie mir die Möglichkeit eröffnen, zwischen Arbeitsorten zu wechseln.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Eve Schreiber
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