Anton TäschnerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung als Milchwirtschaftlicher Laborant


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf die im Betreff genannte Stelle gestoßen und bewerbe mich ab September in Ihrem Unternehmen.

Der Beruf des Milchwirtschaftlichen Laboranten interessiert mich, da ich gerne einer forschenden Tätigkeit im Labor nachgehen möchte und die Lebensmittelbranche sehr spannend finde. Es gefällt mir, eine wichtige Rolle im Herstellungsprozess zu spielen und für gute Qualität zu sorgen.

Momentan besuche ich den naturwissenschaftlichen Zweig der Otto-Hahn-Realschule in Oranienburg, an der ich in wenigen Wochen mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,2 und meine Lieblingsfächer sind Chemie und Biologie. In den letzten Sommerferien habe ich ein vierwöchiges Praktikum in einem Betrieb für die Herstellung von Konservenware gemacht. Dabei habe ich gelernt, wie wichtig Hygienemaßnahmen sind und wie man die Qualität der Produktion überprüfen kann. In meiner Freizeit beschäftige ich mich gerne mit der Bestimmung von heimischen Blumen und Gräsern, was analytische Fähigkeiten und viel Sorgfalt verlangt.

Für die Ausbildung in Ihrem Unternehmen habe ich mich entschieden, da Sie regional ein wichtiger Hersteller von Bio-Milchprodukten sind und an der Entwicklung neuer Technologien beteiligt sind. Sie bieten mir nach der Ausbildung gute Übernahmechancen und die Möglichkeit, den Arbeitsort zu wechseln.

Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Anton Täschner
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