Constantin HaasWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.

Schiller-Allee 135
77777 Bergisch Gladbach
Constantin.Haas@mailanbieter.de



Notar GbRmbH
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Bewerbung für eine Ausbildung als Notarfachangestellter


Sehr geehrte Frau Mustermann,

durch die Stellenbörse AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden.

Die Ausbildung als Notarfachangestellter möchte ich machen, weil ich gerne organisiere und mein wirtschaftliches Verständnis beim Ausstellen von Rechnungen und der Buchführung miteinbringen kann. Außerdem habe ich großes Interesse am deutschen Rechtswesen.

Im Sommer werde ich meine Fachhochschulreife in der Fachrichtung Wirtschaft und Verwaltung voraussichtlich mit gutem Erfolg absolvieren. Meine besten Fächer sind Rechnungswesen und Deutsch. Im letzten Jahr habe ich ein mehrwöchiges Praktikum bei der Stadtverwaltung in Bergisch Gladbach gemacht und vor allem Aushilfstätigkeiten in der Verkehrsüberwachung und in der Tourismusinformation übernommen. Als Ansprechpartner der Stadt habe ich Touristen und Geschäftsreisenden zum Beispiel Auskünfte zu Freizeitangeboten und Räumlichkeiten für Seminare erteilt. Der direkte Kontakt und Austausch mit Menschen bereitet mir viel Freude und deshalb möchte ich zukünftig Ihre Mandanten empfangen, sachgemäß informieren und Vorbesprechungen führen.

Die „Notar GbRmbH“ deckt mehrere Schwerpunkte wie Immobilien, Vereins- oder Erbrecht ab, die ich gerne kennenlernen möchte. Zudem können Auszubildende mit sehr guten Leistungen in die Inspektoren-Laufbahn übernommen werden und somit Beamter des gehobenen Dienstes werden.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Constantin Haas
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