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Bewerbung für eine Ausbildung zur Mechatronikerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Mechatronikerin ab August in Ihrem Unternehmen.

Ich möchte die Ausbildung zur Mechatronikerin beginnen, da ich gerne bei der Prozessplanung und -steuerung und im Programmieren mechatronischer Systeme mitwirken will. Die berufliche Herausforderung durch komplexe mechanische und elektrotechnische Gegenstände interessiert mich sehr.

An der Adalbert-Stifter-Realschule in Bergisch Gladbach, wo ich meine Mittlere Reife mit dem Durchschnitt 2,2 absolviert habe, lag mein Schwerpunkt bei naturwissenschaftlichen Fächern. Schon oft habe ich Geräte in ihre Einzelteile zerlegt und beschäftige mich privat auch gerne mit kleinen technischen Projekten, wie den Bau eines Elektrofahrrades.

In meiner Ferienarbeit in der Technikabteilung unseres Krankenhauses konnte ich bereits erste Einblicke in den Bereich gewinnen. Ich bewerbe mich bei Ihnen, weil Sie ein international renommiertes Unternehmen im Bereich Medizintechnik sind und zudem flexible Arbeitszeiten anbieten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Ivette Jäger
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