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Bewerbung für eine Ausbildung zum Mechatroniker für Kältetechnik


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Mechatroniker für Kältetechnik in Ihrem Unternehmen.

Ich möchte diesen Beruf ergreifen, da der Berufsalltag, z.B. Installation und Reparatur von Klimaanlagen, sehr abwechslungsreich ist. Es gefällt mir, praktisch zu arbeiten und mit unterschiedlichen Kunden in Kontakt zu kommen. Dieser Beruf ist sehr gefragt und bietet im Bereich Mechatronik gute Aufstiegschancen.

Zurzeit besuche ich die Georg-Heym-Realschule in Ulm, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss absolvieren werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,3 und meine besten Fächer sind Mathematik, Physik und Informatik. In den letzten Sommerferien habe ich bei einem kleinen Betrieb für Klimatechnik ein 4-wöchiges Praktikum gemacht und konnte erste Einblicke in den Berufsalltag gewinnen. In meiner Freizeit beschäftige ich mich gerne mit der Installation von Software und habe auch schon eigene Codes geschrieben.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, da Sie ein internationaler Konzern sind und mir viele Vorteile bieten können. So habe ich nach meiner Ausbildung die Möglichkeit, den Arbeitsort zu wechseln und an Dienstreisen teilzunehmen.

Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Pascal Jäger
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