Greta WinterWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Lacklaborantin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Lacklaborantin in Ihrem Unternehmen.

Dieser Ausbildungsberuf interessiert mich sehr, weil ich gerne experimentiere und Versuche durchführe. Hier kann ich mein Geschick und meine Sorgfältigkeit miteinbringen. Besonders bei Lacken und Farben muss man ein „gutes Auge“ haben, um Farb- und Konsistenzveränderungen zu erkennen.

Ich besuche derzeit die 10. Klasse der Alexander-von-Humboldt-Realschule in Bremen und werde voraussichtlich im Sommer meinen Mittleren Schulabschluss erreichen. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,9 und meine besten Fächer sind Chemie und Physik. Auch außerhalb der Schule beschäftige ich mich mit chemischen Zuständen und deren Veränderungen. So züchte ich zu Hause mit Salzen, Zucker oder Natronpulver Kristalle. Da es ein paar Monate dauern kann, bis große Kristalle gewachsen sind, muss man geduldig sein und Durchhaltevermögen beweisen. Ich führe auch Dokumentationen über Dauer, Größe und Wachstumsbedingungen der unterschiedlichen Züchtungen und weiß daher, dass dies ein wichtiger Bestandteil in der Laborarbeit ist.

Meine Ausbildung möchte ich in der „Lack gGmbH“ beginnen, weil sie das weltweit führende Chemieunternehmen sind und die Forschung und Entwicklung in diesem Bereich vorantreiben. Außerdem wurden Sie im letzten Jahr mehrfach für Leistungen als Arbeitgeber ausgezeichnet.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Greta Winter
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