Marlo SimonWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.

Am Hain 118
77777 Potsdam
Marlo.Simon@mailanbieter.de



Kochstudio InvAG
Frau Mustermann
Friedhof Str. 232
77777 Potsdam
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Koch


Sehr geehrte Frau Mustermann,

durch die Stellenbörse AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Koch ab September in Ihrem Unternehmen.

Für den Beruf des Kochs habe ich mich entschieden, weil ich große Freude an der Zusammenstellung von Menüs habe, gerne koche und sehr belastbar bin.

Zurzeit besuche ich die Georg-Büchner-Hauptschule in Potsdam. Dort werde ich in einigen Monaten meinen Hauptschulabschluss mit voraussichtlich gutem Erfolg absolvieren. Im letzten Sommer habe ich in meiner Ferienarbeit in der Gastronomiebranche als Küchenaushilfe schon einen guten Einblick in das Berufsfeld gewinnen können. Mein Präsentationstalent konnte ich in der Theatergruppe in unserem Stadtviertel schon oft unter Beweis stellen. Ich bin sehr wissbegierig und nehme auch offen von anderen Verbesserungsvorschläge an.

Ich habe mich für Ihre Kochschule als Ausbildungsstätte entschieden, da ich gerne noch viel dazulernen möchte, beispielsweise im Bereich Essenspräsentation. Im Umgang mit Menschen bleibe ich stets freundlich und höflich. Feste Arbeitszeiten finde ich gut und auch mit Wochenendarbeit kann mich gut arrangieren.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Marlo Simon
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