Malaika SimonWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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77777 Darmstadt
Malaika.Simon@mailanbieter.de
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Klempnerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Klempnerin in Ihrem Unternehmen.

Diesen Beruf möchte ich gerne erlernen, da ich praktische Tätigkeiten, bei denen ich mein handwerkliches Geschick und meine sorgfältige Arbeitsweise einbringen kann, sehr schätze. Es gefällt mir, auch im Freien zu arbeiten und mit unterschiedlichem Werkzeug und Maschinen umzugehen.

Momentan besuche ich die Walter-Baade-Hauptschule in Darmstadt, wo ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,3 und meine Lieblingsfächer sind Werken und Mathematik. In meiner Freizeit bastle ich gerne in meiner Werkstatt Gegenstände aus Metall, beispielsweise Blumenkästen für unseren Balkon. Außerdem mache ich gerne Sport wie Klettern oder Schwimmen. Ich bin körperlich belastbar und freue mich, immer etwas dazuzulernen.

Ich habe mich für den Ausbildungsplatz bei Ihnen entschieden, da Sie ein mittelständisches Familienunternehmen in der Metallverarbeitungs- und Baubranche sind, das durch Produkte von hoher Qualität überzeugt. Sie bieten mir nach der Ausbildung gute Übernahmechancen und die Möglichkeit, mich weiterzubilden und beruflich aufzusteigen.

Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Malaika Simon
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