Lennox AlbrechtWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Kaufmann für Marketingkommunikation


Sehr geehrte Frau Mustermann,

durch die Stellenbörse AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden und bewerbe mich für eine Ausbildung ab September in Ihrem Unternehmen.

Der Beruf des Kaufmanns für Marketingkommunikation interessiert mich, da ich gerne mit anderen Menschen zusammenarbeiten und meine kommunikativen Fähigkeiten auch beruflich nutzen will. Außerdem finde ich es gut, dass der Beruf die Bereiche Wirtschaft und kreative Gestaltung von Text und Bild zusammenbringt.

Derzeit besuche ich das Carl-Zeiss-Gymnasium in Osnabrück, an dem ich in einigen Monaten mein Abitur mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg absolvieren werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,7 und meine stärksten Fächer sind Deutsch und Kunst. In meiner Funktion als Mitglied des Schulbeirates muss ich meine Mitschüler häufig von etwas überzeugen und in Absprache mit Anderen Entscheidungen treffen. In meiner Freizeit male ich gerne und verbringe zur Inspiration viel Zeit in der Natur.

Ich möchte in Ihrer Agentur meine Ausbildung machen, da Sie ein sehr großes Unternehmen sind und mir dadurch Einblicke in komplexe Kommunikationsabläufe geben können. Vor allem die Bereiche klassische Werbung, Event- und Messeplanung interessieren mich sehr.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Lennox Albrecht
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