Bianca KellerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Immobilienkauffrau


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Immobilienkauffrau in Ihrem Unternehmen.

Dieser Beruf interessiert mich, da ich im Alltag gerne viel Kontakt mit anderen Menschen haben möchte und auch gerne außerhalb des Büros arbeite. Ich finde es spannend, für Kunden individuelle Angebote zusammenzustellen, den eigenen Immobilienbestand zu verwalten und Werbeaktionen zu planen.

Derzeit besuche ich das Gebrüder-Grimm-Gymnasium in Göttingen, an dem ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meine allgemeine Hochschulreife erwerben werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,4 und meine stärksten Fächer sind Wirtschaft/Recht und Deutsch. In den letzten Sommerferien habe ich ein Praktikum bei unserer Hausbank in der Immobilienabteilung absolviert, was mir bereits einen guten Einblick in die Branche gegeben hat. Im Umgang mit den Microsoft Office Programmen bin ich sicher, da ich in der Schule das Wahlfach Informatik belegt hatte. In meiner Freizeit bin ich als Betreuerin einer Jugendgruppe aktiv, was viel Überzeugungs- und Konfliktlösefähigkeit verlangt.

Ihr Unternehmen hat mich als Ausbilder sofort angesprochen, da Sie als großes Immobilienunternehmen zahlreiche Kunden aus unterschiedlichen Sektoren betreuen. Außerdem bieten Sie flexible Arbeitszeiten, Gleitzeit und eine ansprechende Vergütung an.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Bianca Keller
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