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Bewerbung für eine Ausbildung zum Industriekeramiker für Verfahrenstechnik


Sehr geehrte Frau Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zum Industriekeramiker für Verfahrenstechnik aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Für diesen Beruf habe ich mich entschieden, da ich einer praktischen Tätigkeit nachgehen und am Ende des Tages ein fertiges Produkt in den Händen halten will. Es gefällt mir, mit unterschiedlichen Maschinen zu arbeiten und meine Kreativität und mein handwerkliches Geschick miteinbringen zu können.

Zurzeit besuche ich den Gestaltungszweig der Hugo-Junkers-Realschule in Münster, an der ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,4 und meine besten Fächer sind Werken und Mathematik. Im Rahmen eines Schulprojektes habe ich für den Schulgarten unterschiedliche Gartenkugeln entworfen, getöpfert und glasiert. In den letzten Ferien habe ich in einer Glasfabrik bei der Qualitätsprüfung mitgeholfen und einen Blick für kleine Mängel entwickelt.

Ich möchte die Ausbildung zum Industriekeramiker für Verfahrenstechnik in Ihrem Unternehmen machen, weil Ihr Sortiment drei Marken hochwertigen Porzellans abdeckt und stets auf beste Qualität setzt. Sie bieten mir eine abwechslungsreiche Stelle in einer überschaubaren Betriebsgröße und gute Übernahmechancen.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Yves Günther
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