Sebastian ErnstWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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77777 Gauting
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Holzbearbeitungsmechaniker


Sehr geehrte Frau Mustermann,

durch die Firma AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden.

Ich möchte den Beruf des Holzbearbeitungsmechanikers gerne erlernen, da mich diese praktische Tätigkeit und der Umgang mit Holz ansprechen. Es gefällt mir, mit Maschinen zu arbeiten und diese bei Bedarf selbst warten zu können.

Momentan besuche ich die Gerd-Binnig-Hauptschule in Gauting, wo ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,3 und meine besten Fächer sind Werken und Mathematik. In den letzten Sommerferien habe ich in einem Sägewerk gearbeitet, was mir einen guten Einblick in die Branche und das Tätigkeitsfeld des Holzbearbeitungsmechanikers gegeben hat. In meiner Freizeit mache ich gerne Sport oder arbeite in meiner Werkstatt an kleinen Projekten, wie dem Bau einer neuen Gartenbank.

Ihr Unternehmen hat mich sofort angesprochen, da Sie ein familiär geführter mittelständischer Betrieb im Bereich Möbelbau sind. Sie bieten mir ein interessantes Arbeitsumfeld, feste Arbeitszeiten und gute Übernahmechancen.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Sebastian Ernst
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