Livia HahnWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Gymnastiklehrerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Gymnastiklehrerin in Ihrem Unternehmen.

Diesen Beruf möchte ich ergreifen, da ich gerne mit anderen Menschen arbeiten und mein sportliches Wissen in meinen Alltag miteinbringen möchte. Nach der Ausbildung kann man eine Beschäftigung in sehr unterschiedlichen Bereichen wie in Fitnesszentren, Rehabilitationszentren oder Sportvereinen finden.

Momentan besuche ich die Paul-Heyse-Realschule in Hamm, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,0 und meine besten Fächer sind Sport, Sozialwesen und Deutsch. In meiner Freizeit bin ich im Leistungssport des Leichtathletikvereins aktiv, wobei ich im letzten Jahr mit der 4er Staffel den ersten Platz auf regionaler Ebene erreichen konnte. Seit zwei Jahren betreue ich auch eine Kindergruppe im Verein, welche ich durch kleine Trainingseinheiten und Spiele an den Sport heranführen möchte. Es macht mir Spaß, für andere ein Programm zusammenzustellen und ihnen etwas beibringen zu können, das ihre Gesundheit und Fitness fördert.

Ich möchte die Ausbildung zur Gymnastiklehrerin an Ihrer Schule absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und durch interessante Praktikumsstellen viele praktische Einblicke ins Berufsfeld bieten kann. Außerdem habe ich die Möglichkeit, neben der schulischen Ausbildung die Fachhochschulreife zu erwerben.

Über Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Livia Hahn
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