Olivia SchubertWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Handelsfachwirtin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Handelsfachwirtin in Ihrem Unternehmen.

Dieses Ausbildungsmodell „Handelsfachwirt“ interessiert mich sehr, da es die perfekte Kombination aus Theorie und Praxis ist und ich sowohl einen kaufmännischen Abschluss als auch zusätzlich den Abschluss zur geprüften Handelsfachwirtin erwerben werde.

Derzeit besuche ich die 11. Klasse des Norbertus-Gymnasiums in Hamburg und werde dort voraussichtlich im Mai mein Abitur absolvieren. Mein derzeitiger Notendurchschnitt ist 2,1 und zu meinen besten Fächern zählen Englisch und Mathematik. Während meines 6-wöchigen Praktikums im Textileinzelhandel hat mir der Umgang mit den Kunden besonders großen Spaß gemacht. Freundlichkeit im Umgang mit den Kunden und das selbstständige Lösen von Aufgaben sind für mich selbstverständlich. In der Schule widme ich mich stets auch freiwilligen Aufgaben und übernehme gerne die Organisation von Gruppenaufgaben.

Ich möchte meine Ausbildung bei der Handels Part GmbH absolvieren, weil Sie die Ausbildung aktiv durch Seminare und Zuschüsse zu Studiengebühren und Anfahrtskosten unterstützen und schnelle Aufstiegs- und Karrierechancen bieten.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.


Mit freundlichen Grüßen

Olivia Schubert
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