Jette JungWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Gleisbauerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Gleisbauerin ab August in Ihrem Unternehmen.

Diesen Beruf möchte ich lernen, da ich gerne mit unterschiedlichen Maschinen im Freien arbeiten will. Ich finde es gut, dass man in ein Team eingebunden ist und gemeinsam an der Instandhaltung und der Neuverlegung von Gleisen mitwirkt.

Zurzeit besuche ich die Johannes-Kepler-Hauptschule in Hannover, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Meine Lieblingsfächer sind Mathematik und Werken und mein aktueller Notendurschnitt liegt bei 2,2. Da meine Eltern einen landwirtschaftlichen Betrieb führen, bin ich es gewohnt mitanzupacken. Beim Reparieren von Zäunen und Stallbegrenzungen konnte ich bereits handwerkliches Geschick erwerben. In meiner Freizeit baue ich gerne an meiner Modelleisenbahn, wobei große Sorgfalt gefragt ist.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, weil Sie deutschlandweit der größte Arbeitgeber im Bereich Gleisbau sind. Dadurch können Sie mir viele Vorteile bieten, beispielsweise die Möglichkeit, nach meiner Ausbildung den Arbeitsort zu wechseln.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Jette Jung
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