Madita LangWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Herrn Mustermann
Goethe Str. 12
77777 Ingolstadt



TT.MM.JJJJ


Bewerbung für eine Ausbildung zur Gärtnerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zur Gärtnerin aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Ich möchte diesen Beruf in der Fachrichtung Garten- und Landschaftsbau erlernen, weil es mir gefällt mit Pflanzen im Freien zu arbeiten. Hier kann ich praktisch tätig sein und meine kreativen Ideen und Fähigkeiten einbringen. Durch unterschiedliche Aufgaben wie der Planung, Anlegung und Pflege von Grünanlagen bleibt der Berufsalltag sehr abwechslungsreich.

Momentan besuche ich die Mechthild-von-Magdeburg-Hauptschule in Ingolstadt, wo ich im Sommer mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 1,7 und meine Lieblingsfächer sind Biologie, Kunst/Werken und Erdkunde. Für unseren neuen Schulgarten habe ich geholfen Pläne zu zeichnen und neue Ideen in die Realität umzusetzen. In meiner Freizeit verbringe ich viel Zeit in der Natur, gehe gerne wandern und helfe meiner Mutter bei der Versorgung unseres Gartens. So habe ich schon viel Erfahrung mit der Ansaat von Nutzpflanzen und Blumen und habe Freude daran, sie ansprechend anzuordnen. Daher kann ich auch mit Werkzeug umgehen und kann mitanpacken.

Ihre Baumschule hat mich sofort angesprochen, da Sie auf großer Fläche eine Vielzahl an Pflanzenarten anziehen. Sie bieten mir einen guten Einblick in die Zucht verschiedener Nutzpflanzen und gute Übernahmechancen.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Madita Lang
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