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Dorfstraße 24
12345 Berlin
thomas.huebner@mailanbieter.deWichtiger Hinweis
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Herrn Mustermann
Einkaufsstraße 12
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Frischespezialisten


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO.de bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich hiermit um eine Ausbildung als Frischespezialist in Ihrem Unternehmen.

Ich wollte schon immer in einem Beruf arbeiten, in dem ich viel Kontakt zu Menschen habe. Die individuelle und ausführliche Beratung von Kunden bereitet mir viel Freude. Die Ausbildung als Frischespezialist interessiert mich daher sehr.

Momentan besuche ich die 9. Klasse der Realschule und werde dort voraussichtlich im Juni meinen erweiterten Realschulabschluss absolvieren. Mein derzeitiger Notenschnitt liegt bei 1,7 und meine besten Fächer sind Deutsch und Wirtschaft. Ich habe bereits ein 2-wöchiges Schulpraktikum im Einzelhandel absolviert, das mir sehr gut gefallen hat. Neben der Kundenberatung war ich auch für die Warenbestückung zuständig. Dabei lag es mir besonders, die Produkte ansprechend zu präsentieren und abzuschätzen, wann neue Ware bestellt werden muss. 

Meine Ausbildung möchte ich gerne bei der Supermarktkette AG absolvieren, da Ihre Filialen deutschlandweit bekannt sind und mich die hohe Qualität der abwechslungsreichen Ausbildung überzeugt.


Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Thomas Hübner
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