Kurt FeldnerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Fliesen-, Platten- und Mosaikleger


Sehr geehrte Frau Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für die Ausbildung aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Für diesen Beruf habe ich mich entschieden, da ich einer handwerklichen Tätigkeit nachgehen möchte und gerne im Team arbeite. Außerdem schätze ich den abwechslungsreichen Alltag und den Umgang mit unterschiedlichen Materialien.

Momentan besuche ich die Franz-Joseph-Haydn-Hauptschule in Prien am Chiemsee, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,1 und meine stärksten Fächer sind Werken, Mathematik und Sport. In den letzten Sommerferien habe ich ein vierwöchiges Praktikum bei einem Fliesenlegermeisterbetrieb absolviert, was mir einen guten Einblick in die Arbeitstechniken und den Alltag dieses Berufes gegeben hat. In meiner Freizeit baue ich gerne in der Werkstatt Gegenstände aus Draht und Ton. Dadurch habe ich mir handwerkliches Geschick und eine sorgfältige Arbeitsweise angeeignet.

Ich habe mich für die Ausbildung in Ihrem Betrieb entschieden, da Sie ein mittelständisches Familienunternehmen sind und den Kontakt zum einzelnen Mitarbeiter schätzen. Sie bieten mir feste Arbeitszeiten und gute Übernahmechancen nach der Ausbildung.

Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Kurt Feldner
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