Florian LangeWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Eurokaufmann


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Eurokaufmann ab August in Ihrem Unternehmen.

Dieser Beruf interessiert mich, da ich gerne einer kaufmännischen Tätigkeit nachgehen und meine sprachlichen sowie kommunikativen Stärken beruflich nutzen möchte. Es gefällt mir, nach dieser Ausbildung eine Anstellung in unterschiedlichen Wirtschaftsbereichen finden zu können.

Derzeit besuche ich das Robert-Musil-Gymnasium in Gelsenkirchen, an dem ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,3 und meine stärksten Fächer sind Englisch, Wirtschaft/Recht und Mathematik. Im Laufe meiner Schulzeit habe ich auch gute Kenntnisse in Französisch und Grundkenntnisse in Spanisch erworben. Aufgrund meiner Teilnahme an einem halbjährlichen Austauschprogramm in Kanada sind meine Englischkenntnisse verhandlungssicher. In meiner Freizeit bin ich im Verein für den Schutz seltener Arten aktiv. Dort sitze ich auch im Vorstand und helfe bei der Organisation von Informationsveranstaltungen und der Erstellung von Flyern.

Ich möchte die Ausbildung zum Eurokaufmann gerne in Ihrem Unternehmen absolvieren, da Sie ein wichtiger deutscher Hersteller im Bereich Technik sind und auch international agieren. Bei Ihnen habe ich die Möglichkeit, mit Partnerunternehmen im Ausland zusammenzuarbeiten und gelegentlich auch dorthin zu reisen. Durch zusätzliche Schulungen bereiten Sie mich auf das spätere Berufsleben optimal vor.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Florian Lange
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