Justus KönigWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Fahrzeuginnenausstatter


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Fahrzeuginnenausstatter in Ihrem Unternehmen.

Ich möchte diesen Beruf ergreifen, weil ich gerne mein handwerkliches Geschick und meine sorgfältige Arbeitsweise nutzen möchte. Die Fahrzeugbranche interessiert mich sehr. Es gefällt mir, in einem Team zu arbeiten und kreative Pläne mit hohem Qualitätsanspruch in die Realität umzusetzen.

Momentan besuche ich die Werner-Heisenberg-Hauptschule in Karlsruhe, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 1,8 und meine Lieblingsfächer sind Mathematik und Werken. In den letzten Sommerferien habe ich bei einer Autoaufbereitungsfirma gearbeitet. Da ich gut mit Nadel und Faden umgehen kann, war ich vor allem für kleine Ausbesserungsarbeiten im Innenbereich zuständig. In meiner Freizeit mache ich gerne Sport, wie Skateboarden, und arbeite in der Werkstatt beispielsweise an neuen Boards.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich als Ausbilder entschieden, da Sie ein wichtiger deutscher Fahrzeugbauer sind. Sie können mir viele Vorteile anbieten, wie zusätzliche Schulungsmaßnahmen, gute Übernahmechancen und eine günstige Unterkunft in der Nähe des Ausbildungsortes.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Justus König
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