Mara HerrmannWichtiger Hinweis
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Fachlageristin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

durch die Stellenbörse AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden.

Für den Beruf der Fachlageristin habe ich mich entschieden, da ich in meinem Alltag gerne Maschinen bedienen will. Außerdem kann ich meine analytischen Fähigkeiten einbringen und einen wichtigen Beitrag in einem Produktionsunternehmen leisten.

Zurzeit besuche ich die Herbert-Kroemer-Hauptschule in Leipzig, an der ich im Sommer mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,5 und meine Lieblingsfächer sind Mathematik und Werken. In den letzten Sommerferien habe ich als Inventurhelferin bei einer großen Supermarktkette gearbeitet und konnte bereits Erfahrungen im Lagerbereich sammeln. In meiner Freizeit stelle ich in der Werkstatt meines Bruders gerne Deko-Elemente aus Holz her, was große Sorgfalt und handwerkliches Geschick erfordert.

Ich möchte meine Ausbildung zur Fachlageristin gerne in Ihrem Unternehmen machen, da Sie ein international bekannter Konzern in der Lebensmittelbranche sind und mir durch Ihre Größe viele Vorteile bieten können. Es gefällt mir gut, dass ich unmittelbar am Herstellungsprozess beteiligt bin und mich die Arbeit auch körperlich fordert.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Mara Herrmann
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