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Bewerbung für eine Ausbildung zur Fachkraft für Hafenlogistik


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Fachkraft für Hafenlogistik ab August in Ihrem Unternehmen.

Dieser Beruf interessiert mich, da ich gerne einer verantwortungsvollen Tätigkeit im Bereich Logistik nachgehen will. Dabei kann ich meine organisatorischen und kommunikativen Stärken optimal beruflich nutzen. Außerdem arbeite ich gerne in einem Team, bin offen für Verbesserungsvorschläge und freue mich, immer etwas dazuzulernen.

Derzeit besuche ich die Joseph-von-Fraunhofer-Realschule in Mainz, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Realschulabschluss machen werde. Ich besuche den Wirtschaftszweig und meine stärksten Fächer sind Mathematik und Englisch. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,2. Neben der Schule arbeite ich ehrenamtlich im Jugendzentrum der Stadt und organisiere Aktivitäten und Ausflüge für Jugendliche aus sozial schwächeren Familien. In meiner Freizeit beschäftige ich mich mit Paper Craft, wobei ich 3D-Gegenstände aus Papier nachbaue. Dafür sind handwerkliches Geschick, große Sorgfalt und ein gutes räumliches Vorstellungsvermögen erforderlich.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, da Sie eine wichtige deutsche Firma im Bereich Logistik und international tätig sind. Sie bieten mit gute Übernahmechancen in einem wachsenden Markt und die Möglichkeit, später den Arbeitsort zu wechseln, auch ins Ausland.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Marlene Lehmann
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