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Bewerbung für eine Ausbildung zur Fachkraft für Pflegeassistenz


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Firma AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich auf die im Betreff genannte Ausbildung ab August an Ihrer Schule.

Der Beruf der Fachkraft für Pflegeassistenz interessiert mich, weil ich gerne mit anderen Menschen zusammenarbeiten möchte und es schätze, ihnen helfen zu können. Ich finde es schön, dass man in diesem Beruf sehr unterschiedliche Tätigkeiten hat und man sich zum Beispiel bei der Planung von Aktivitäten immer etwas Neues ausdenken kann.

Zurzeit besuche ich die Hauptschule in Heilbronn, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt momentan bei 2,3 und meine Lieblingsfächer sind Hauswirtschaft, Sozialpflege und Deutsch. In den letzten Sommerferien habe ich ein Praktikum in einer Seniorenresidenz gemacht, wo auch meine Oma wohnt. Dort durfte ich bei der täglichen Essensausgabe und der Betreuung von alten Menschen helfen und habe einen guten Einblick in den Berufsalltag erhalten. Es gefällt mir gut, mich um andere zu kümmern und ihnen den Lebensabend schön zu gestalten. In meiner Freizeit bin ich Trainer bei der Handballjugend, wobei ich Verantwortungsbewusstsein und die Fähigkeit, Konflikte zu lösen, zeigen muss.

Ich möchte die Ausbildung zur Fachkraft für Pflegeassistenz an Ihrer Schule absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und durch interessante Praktikumsstellen und viele praktische Schulungen eine optimale Vorbereitung für den Beruf bietet.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.
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Mit freundlichen Grüßen

Gulian Schulze
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