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Bewerbung für eine Ausbildung zur Fachkraft für Wasserversorgungstechnik


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für die Ausbildung aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Dieser Beruf interessiert mich, da ich gerne einer praktischen Tätigkeit im Bereich Umwelt nachgehen möchte. Ich finde es schön, dass durch sehr unterschiedliche Aufgabenfelder wie die Arbeit mit Maschinen und Chemikalien, im Labor oder im Freien bei der Probenentnahme, der Alltag abwechslungsreich bleibt.

Momentan besuche ich den naturwissenschaftlichen Zweig der Georg-Knorr-Realschule in Regenstauf, an der ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,8 und meine besten Fächer sind Chemie und Biologie. In den letzten Sommerferien habe ich ein dreiwöchiges Praktikum bei den Stadtwerken gemacht, was mir einen ersten Einblick in die Wasserversorgungsbranche gegeben hat. Ich durfte unter anderem die Fachkraft für Abwassertechnik begleiten, im Labor kleine Versuchsreihen durchführen und bei Reparaturarbeiten helfen. In meiner Freizeit beschäftige ich mich gerne mit Gartenarbeit, wobei ich meine praktischen Fähigkeiten und meine Leidenschaft für Biologie einbringe.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, da Sie der wichtigste Wasserversorger der Region sind und zahlreiche Umweltprojekte und -maßnahmen unterstützen. Sie bieten berufsbegleitende Seminare an, welche mich optimal auf die Abschlussprüfung und mein späteres Berufsleben vorbereiten.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Karola Schmitz
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