Markus MünchWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Eventmanager


Sehr geehrte Frau Mustermann,

durch die Stellenbörse AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden und bewerbe mich für eine Ausbildung ab September in Ihrem Unternehmen.

Der Beruf des Eventmanagers interessiert mich sehr, da ich gerne mit anderen Menschen zusammenarbeite und Spaß daran habe, Veranstaltungen zu planen und zu organisieren. Außerdem gibt es mir die Möglichkeit, meine Kreativität mit in den Beruf zu nehmen.

Derzeit besuche ich das Karl-Marx-Gymnasium in Augsburg, das ich in einigen Monaten mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg mit dem Abitur abschließen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,8 und meine stärksten Fächer sind Deutsch, Englisch und Kunst. Als Mitglied des Orga-Teams bin ich seit der 8. Klasse an der Gestaltung von Schulveranstaltungen wie dem Abiball, Schulkonzerten, Musicals, Kleinkunstabenden und  ähnlichem beteiligt und habe daher schon einen Einblick in das Organisieren von Events erhalten.

Ich möchte bei Ihnen meine Ausbildung machen, da Sie ein sehr großes und vielseitiges Unternehmen sind und mir dadurch Einblicke in verschiedene Bereiche des Event-Managements ermöglichen.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Markus Münch
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