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Bewerbung für eine Ausbildung zur Elektrotechnischen Assistentin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Elektrotechnische Assistentin in Ihrem Unternehmen.

Ich habe mich für diesen Beruf entschieden, weil ich gerne einer praktischen Tätigkeit im handwerklich-technischen Bereich nachgehen möchte und meine Stärken im naturwissenschaftlichen Bereich optimal beruflich nutzen will. Es gefällt mir, Projekte zu realisieren und dabei mit Ingenieuren zusammenzuarbeiten.

Momentan besuche ich den naturwissenschaftlichen Zweig der Friedrich-Fröbel-Realschule in Neuss, an der ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg meinen Abschluss absolvieren werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 1,6 und meine besten Fächer sind Physik, Informationstechnologie und Mathematik. In den letzten Sommerferien habe ich ein vierwöchiges Praktikum beim städtischen Stromanbieter gemacht, was mir einen guten Einblick in die tägliche Arbeit eines Elektrotechnikers gegeben hat. In meiner Freizeit bastle ich gerne an elektronischen Kleinteilen und kann mit Lötkolben und Kleinwerkzeug umgehen.

Die Ausbildung an Ihrer Schule hat mich sofort angesprochen, da Sie da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und durch interessante Praktikumsstellen einen guten Einblick ins Berufsfeld bietet. Außerdem haben Sie Kooperationsprogramme mit der Wirtschaft, was einen beruflichen Einstieg leichter macht.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Aurelie Hartmann
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