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Bewerbung für eine Ausbildung zur Elektronikerin für Betriebstechnik


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Elektronikerin für Betriebstechnik in Ihrem Unternehmen.

Der Beruf der Elektronikerin interessiert mich, weil er handwerkliches Geschick voraussetzt und man mit unterschiedlichen technischen Aufgaben konfrontiert wird, wie beispielsweise Reparaturen an Maschinen oder Programmierung elektrischer Steuerungen.

Zurzeit besuche ich den Technikzweig der Ernst-Reuter-Realschule in Offenbach und werde dort voraussichtlich im Sommer meine Mittlere Reife erwerben. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,3 und zu meinen Lieblingsfächern gehören Mathe und Physik. Bereits früh habe ich begonnen mich mit Technik und Elektronik auseinanderzusetzen und mich dafür zu begeistern. Innerhalb der Übungsstunden im Fach Physik konnte ich bereits theoretisches Wissen praktisch umsetzen und u.a. einen eigenen Elektromotor nach Baukastenprinzip zusammenbauen und Spannungsmessungen innerhalb von Stromkreisläufen durchführen.

Ich möchte meine Ausbildung bei der Betriebstechnik PartG absolvieren, da Sie seit 2013 zu den 100 beliebtesten Ausbildungsbetrieben in Deutschland gehören und Sie den Auszubildenden neben interessanten Ausbildungsinhalten auch Lehrgänge zur Erweiterung der technischen Fähigkeiten anbieten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Merle Braun
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