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Bewerbung für eine Ausbildung zur Elektronikerin für Informations- und Telekommunikationstechnik


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Ausbildungsstelle aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Dieser Beruf interessiert mich, weil er mir einen Einblick in interessante Software- und Sicherheitssysteme ermöglicht. Es hat mich schon immer fasziniert, wie elektronische Geräte funktionieren und wie aus kleinen Bauteilen und Komponenten komplexe elektronische Systeme werden.

Momentan besuche ich die Richard-Wagner-Realschule in Nürnberg, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt derzeit bei 2,1 und meine besten Fächer sind Physik, Mathematik und IT. In Mathematik habe ich für meine Schule seit der 6. Klasse an vielen Wettbewerben mit anderen bayerischen Schulen teilgenommen. In meiner Freizeit spiele ich Volleyball. Daran gefällt mir besonders, dass ich mit anderen Menschen auf ein gemeinsames Ziel hinarbeiten kann. Darüber hinaus kenne ich mich sehr gut mit den Microsoft Office Programmen aus.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, da Sie international tätig und ein wichtiger Hersteller mobiler Videoüberwachungssysteme und Alarmanlagen sind. Sie bieten zahlreiche Weiterbildungsmaßnahmen und nach der Ausbildung gute Übernahmechancen. Ich habe außerdem großes Interesse daran später auch im Ausland zu arbeiten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Patricia Peters
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