Ameli NeumannWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Dachdeckerin


[bookmark: _GoBack]Sehr geehrter Herr Mustermann,

über das Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Dachdeckerin ab August in Ihrem Unternehmen.

Ich möchte diesen Beruf mit dem Schwerpunkt Dach-, Wand- und Abdichtungstechnik erlernen, da ich gerne praktisch arbeite und ich mir das Arbeitsumfeld der Baustelle gut für meinen Alltag vorstellen kann. Da neben der Herstellung von Holzkonstruktionen auch unterschiedliche Tätigkeiten wie Abdichtung von Boden- und Wandflächen oder Montage von Solaranlagen zum Alltag gehören, ist der Beruf sehr abwechslungsreich.

Momentan besuche ich die Hauptschule in Paderborn, wo ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,3 und meine Lieblingsfächer sind Mathematik und Werken. In den letzten Sommerferien habe ich ein fünfwöchiges Praktikum bei einem Dachdecker- und Zimmereibetrieb absolviert. Dabei durfte ich bei der täglichen Arbeit auf dem Dach helfen und konnte mein handwerkliches Geschick verbessern. In meiner Freizeit gehe ich gerne zum Klettern in die Berge. Daher bin ich körperlich belastbar und schwindelfrei.

Für Ihren Betrieb habe ich mich entschieden, weil Sie familiär geführt sind, viele Mitarbeiter haben und auf hohe Qualität setzen. Sie bieten mir bei entsprechenden Leistungen sehr gute Übernahmechancen und die Aussicht auf ein faires Gehalt nach der Ausbildung.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Ameli Neumann
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