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Bewerbung für eine Ausbildung zum Biologisch-technischen Assistenten


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Firma AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Biologisch-technischer Assistent ab September an Ihrer Schule.

Für diesen Beruf habe ich mich entschieden, da ich gerne meine Interessen in Biologie und Naturwissenschaften in meinen Alltag einbinden möchte. Es gefällt mir gut, in einem Labor zu arbeiten und an neuen Erkenntnissen zu forschen. Zudem finde ich es gut, ein Beitrag zum Umweltschutz leisten zu können.

Derzeit besuche ich die Robert-Koch-Realschule in Darmstadt, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss absolvieren werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,3 und meine besten Fächer sind Biologie und Chemie. Im Rahmen eines Schulprojektes habe ich zusammen mit drei Mitschülern eine neue Algensorte für unseren Schulteich gezüchtet, welche die Wasserwerte verbessert und sich dem Ökosystem anpasst. Dabei war es notwendig genaue Analysen der Proben durchzuführen, geduldig zu sein und sorgfältig im Labor zu arbeiten.

Ich möchte die Ausbildung als biologisch-technischer Assistent an Ihrer Schule absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und durch interessante Praktikumsstellen viele praktische Einblicke ins Berufsfeld bieten kann.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Aaron Richter
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