Maria RichterWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Biologielaborantin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

durch die Firma AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden.

Da ich gerne bei der Erforschung und Erprobung neuer Wirkstoffe, wie Pflanzenschutzmittel oder Medikamente, beteiligt sein möchte, habe ich mich für die Ausbildung zur Biologielaborantin entschieden. Das Planen, Durchführen und Dokumentieren von Versuchen bereitet mir viel Freude, deshalb ist der Beruf ideal für mich.

Ich besuche im Moment die 10. Klasse der Erich-Kästner-Realschule in Regensburg und werde im Juli voraussichtlich mit gutem Erfolg meine Mittlere Reife absolvieren. Meine Lieblingsfächer sind Biologie und Chemie. Besonders Botanik und Mikrobiologie faszinieren mich schon sehr lange. Vor einiger Zeit habe ich mir mein eigenes Mikroskop mit integrierter Kamera und einige Hilfsmittel für Versuche und Untersuchungen gekauft. Seitdem habe ich bereits Mikroorganismen im Wasser, Boden oder an Pflanzenteilen genauer betrachtet und mit Aussagen und Fotos aus Fachbüchern verglichen. Alle erstellten Bilder archiviere ich auf meinem Computer und weiß daher, dass eine vollständige und genaue Dokumentation sehr wichtig ist.

Für ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, weil Sie Ihren Forschungsschwerpunkt auf Pflanzen, Mikroorganismen und Zellkulturen legen und ich mich gerne auf diese Bereiche spezialisieren möchte. Zudem vergibt ihr Betrieb jährlich einen Preis an Auszubildende, die sich durch sehr gute Leistungen auszeichnen.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Maria Richter
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