Luisa BauerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Berufskraftfahrerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Berufskraftfahrerin ab August in Ihrem Unternehmen.

Für diesen Beruf habe ich mich entschieden, weil ich in meinem Berufsalltag gern viel unterwegs sein will. Es macht mir Spaß ein Fahrzeug zu steuern und Dinge von A nach B zu transportieren. Ich finde es sehr gut, dass man in der Ausbildung den LKW-Führerschein erwerben wird und entsprechende Schulungen erhält.

Vor zwei Jahren habe ich an der Max-Planck-Volksschule meinen Hauptschulabschluss mit dem Notendurchschnitt 2,4 absolviert. In der Zwischenzeit habe ich im landwirtschaftlichen Betrieb meiner Eltern gearbeitet. Dabei bin ich beispielsweise täglich mit dem Traktor gefahren, auf dem Feld oder zum Transport von Gütern. Ich kann mich gut selbst organisieren und bin verantwortungsvolles Handeln gewöhnt. Zudem habe ich auch gute handwerkliche Kenntnisse, da auf dem Hof immer wieder Reparaturarbeiten anfallen.

Ihr Unternehmen hat mich sofort angesprochen, da Sie das größte Transportunternehmen im Landkreis sind und eine große LKW-Flotte haben. Sie bieten sehr gute Übernahmechancen und regelmäßige Weiterbildungsmaßnahmen an. Ich bin körperlich sehr belastbar und lange Arbeitszeiten gewohnt.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Luisa Bauer
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