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Tiefbautechnik GmbH
Herrn Mustermann
Weidenweg 234
44444 Berlin
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Bergbautechnologen


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Firma AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Bergbautechnologen ab September in Ihrem Unternehmen.

Ich habe mich für diesen Beruf entschieden, da ich eine handwerkliche Tätigkeit ausüben möchte, bei der ich im Freien arbeiten kann. Außerdem finde ich die Arbeit mit Rohstoffen interessant und wichtig. 

Zurzeit besuche ich die Carl-Orff-Realschule in Berlin, an der ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,4 und meine besten Fächer sind Mathematik und Werken. Mein Praktikum in der 9. Klasse habe ich auf einer Großbaustelle gemacht und dort gelernt sowohl schnell als auch präzise im Team und alleine zu arbeiten. In meiner Freizeit mache ich viel Sport, wie Bergsteigen, Skifahren, Klettern: Hauptsache im Freien. 

Ihr Unternehmen hat mich sofort angesprochen, da Sie ein mittelständischer Betrieb in meiner Region sind und ich bei Ihnen gute Chancen auf Übernahme nach der Ausbildung habe. Außerdem bietet mir Ihr Unternehmen die Möglichkeit zwischen verschiedenen Arbeitsorten zu wechseln.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Benjamin Bernhard 
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