Matthias BischofWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Behälter- und Apparatebauer


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Firma AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Behälter- und Apparatebauer ab September in Ihrem Unternehmen.

Ich habe mich für diesen Beruf entschieden, da ich eine handwerkliche Tätigkeit ausüben möchte. Große Apparaturen und Behälter haben mich schon immer fasziniert und an ihrer Herstellung und Wartung beteiligt zu sein, würde mir sehr viel Spaß machen.

Zurzeit besuche ich die Adolf-Reichwein-Realschule in Merklingen, an der ich im Sommer mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,1 und meine besten Fächer sind Mathematik und Werken. Im Wahlfach Werken kommt mir vor allem mein technisches Verständnis und räumliches Vorstellungsvermögen zugute. In meiner Freizeit spiele ich Tischtennis und konnte mit meiner Mannschaft schon mehrere regionale Meisterschaften gewinnen.

Ihr Unternehmen hat mich sofort angesprochen, da Sie in der Region führend in der Branche sind. Es gefällt mir, direkt in den Herstellungsprozess von großen Behältern und Apparaturen eingebunden zu sein.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Matthias Bischof
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