Lisa LauerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Buchbinderin


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Buchbinderin ab September in Ihrem Unternehmen.

Ich interessiere mich für diesen Beruf, da er sehr abwechslungsreich ist und ein Medium unterstützt, das mehr und mehr durch die neuen Medien bedroht wird. Da ich selbst ein Buch noch immer elektronischen Varianten vorziehe, möchte ich meine Liebe für Bücher mit in meinen beruflichen Alltag nehmen.

In wenigen Monaten werde ich an der Hofenfels-Realschule mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss absolvieren. Mein derzeitiger Notendurchschnitt ist 2,2. Meine besten Fächer sind Deutsch, Englisch und Kunst. Anfang des letzten Schuljahres habe ich mein Schülerpraktikum in einer lokalen Buchhandlung gemacht und mich dort noch mehr in die Materie verliebt. Seit der 7. Klasse bin ich außerdem Mitglied der Schülerzeitung und habe dort über die letzten fast vier Schuljahre viele verschiedene Erfahrungen gesammelt. 

Ihr Unternehmen habe ich gewählt, da Sie einen sehr guten Ruf haben und sich seit vielen Jahren für den Erhalt des Mediums Buch einsetzen, ein Thema das mir selbst sehr am Herzen liegt.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen
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