Christian DorowskiWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bundesamt für Verfassungsschutz 
Herrn Mustermann
Große Allee 456
12345 Berlin
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Beamten im Verfassungsschutz (mittl. Dienst)


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Ausbildung aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Ich habe mich für diese Ausbildung entschieden, da ich eine verantwortungsvolle und gesellschaftlich wichtige Tätigkeit ergreifen möchte. Zudem schätze ich die Sicherheiten und Aufstiegschancen der Beamtenlaufbahn. 

Aktuell besuche ich die Heinrich-Heine-Realschule in Köln und werde in einigen Monaten mit voraussichtlich sehr gutem Erfolg den mittleren Schulabschluss ablegen. Mein Notendurchschnitt liegt derzeit bei 1,2. Meine besten Fächer sind Deutsch, Mathematik und Sozialkunde. An meiner Schule leite ich zudem die Politik-AG, in deren Rahmen wir über aktuelle politische Themen sprechen und innerschulische Projekte umsetzen. Zuletzt haben wir eine Projektwoche zum Thema „Grundgesetz“ veranstaltet.

Ihr Ausbildungsangebot hat mich aufgrund der vielseitigen Lehrgänge und Praktika sofort angesprochen. Außerdem wurden Sie mehrfach als einer der besten Ausbilder des Jahres ausgezeichnet, was mich von der Qualität Ihrer Ausbildung überzeugt.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Christian Dorowski
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