Alexander BeckerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Bauzeichner


Sehr geehrte Frau Mustermann,

durch die Stellenbörse AZUBIYO bin ich neugierig auf Sie geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Bauzeichner ab September in Ihrem Unternehmen.

Für meinen späteren Beruf stelle ich mir vor, an verschiedenen Stellen bei anspruchsvollen Bauprojekten im Team mitzuwirken. Meine kreativen Fähigkeiten einbringen zu können, ist mir auch sehr wichtig.

Derzeit besuche ich in Bottrop den technischen Zweig der Fachoberschule, wo ich im Sommer mein Fachabitur mit einem guten Notendurchschnitt machen werde. Dort habe ich meine Stärken in Mathematik und Physik nach meinem Realschulabschluss ausbauen können. Zu meinen Lieblingsfächern gehört zudem Technisches Zeichnen, was mich auf den Beruf des Bauzeichners aufmerksam gemacht hat. Es macht mir große Freude Dinge zu planen und zu entwerfen. So habe ich für unsere Theatergruppe im Viertel einige Bühnenbilder gestaltet.

An der Ausbildung zum Bauzeichner interessieren mich vor allem die organisatorischen Aufgaben, da ich mich gerne engagiere und für ein gemeinsames Ziel mit anderen zusammenarbeite. Im Rahmen meines mehrwöchigen Schulpraktikums bei Ihnen konnte ich bereits einen guten Einblick in Ihr Unternehmen und die Ausbildung gewinnen, was mich von dieser Stelle bei Ihnen überzeugt hat.

Über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Alexander Becker
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