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Bewerbung für eine Ausbildung zum Automatenfachmann - Fachrichtung Automatenmechatronik


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Firma AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Automatenfachmann der Fachrichtung Automatenmechatronik ab September in Ihrem Unternehmen.

Ich habe mich für diesen Beruf entschieden, weil ich mein technisches Interesse miteinbringen kann und beim Ausliefern der Automaten und bei Beratungen Kundenkontakt habe. Zudem fallen auch kaufmännische Tätigkeiten an.

Momentan besuche ich die 9. Klasse der Albert-Einstein-Hauptschule in Bielefeld. Den Qualifizierenden Hauptschulabschluss werde ich im Juli voraussichtlich mit gutem Erfolg absolvieren. Zu meinen Lieblingsfächern zählen Werken/Technik und Mathematik. Mit Technik beschäftige ich mich auch in meiner Freizeit und bin begeisterter Modellbauer. Oft greife ich auf Baukästen zurück, bei denen ein Motor verbaut werden muss. Somit schule ich nicht nur mein technisches Verständnis, sondern kann ausprobieren, wie sich die Modelle fahren oder fliegen lassen. Beim Bauen und Basteln ist vor allem Geduld, Fingerspitzengefühl und Feinmotorik gefragt.

Die Ausbildung möchte ich in Ihrem Unternehmen machen, weil Sie der führende Automatenaufsteller im Raum Bielefeld sind und persönlicher Kundenkontakt und -service für Sie im Mittelpunkt Ihrer Tätigkeit stehen.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Leon Weber
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