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Bewerbung für eine Ausbildung zum Automatenfachmann - Fachrichtung Automatendienstleistung


Sehr geehrte Frau Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für die Ausbildung zum Automatenfachmann der Fachrichtung Automatendienstleistung aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Ich möchte die Ausbildung zum Automatenfachmann absolvieren, da mich die Vielfältigkeit des Berufs fasziniert. Ich bevorzuge einen abwechslungsreichen Berufsalltag, in dem sowohl praktisch-technische Tätigkeiten als auch kaufmännische Aufgaben sowie Kundenkontakt auf der Tagesordnung stehen.

Ich besuche momentan die Theodor-Fontane-Hauptschule in Forstinning. Im Sommer werde ich meinen Qualifizierenden Hauptschulabschluss voraussichtlich mit gutem Erfolg absolvieren. Zu meinen stärksten Fächern zählen Werken, Mathematik und Wirtschaft. Mein Interesse an Technik entdeckte ich bereits in meiner Kindheit. So habe ich früh angefangen mit Technik-Baukästen Bagger oder Rennwägen zu bauen.  Dafür sind nicht nur technische Kenntnisse notwendig, sondern auch eine ruhige Hand und Sorgfalt. Erste Erfahrungen mit Kundenkontakt und kaufmännischen Aufgaben konnte ich während meines Praktikums in einer Supermarktfiliale sammeln.

Ihr vielfältiges Automatensortiment und Ihre 25-jährige Erfahrung haben mich davon überzeugt meine Ausbildung zur Fachkraft für Automatenservice in der „Automatenservice Co. KG“ zu machen.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Karl Geier
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