Felix FischerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung zum Aufbereitungsmechaniker


Sehr geehrte Frau Mustermann,

über die Plattform AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Aufbereitungsmechaniker ab August in Ihrem Unternehmen.

Ich habe mich für diesen Beruf entschieden, weil ich gerne einer handwerklichen Tätigkeit, auch im Freien, nachgehen möchte. Da mein Vater in einem Steinbruch arbeitet, habe ich das Arbeitsumfeld schon oft gesehen und habe einen guten Einblick in die Branche. Der Alltag für einen Aufbereitungsmechaniker ist durch unterschiedliche Tätigkeiten wie Probenanalyse, Abbau und Transport der Rohstoffe sowie Bedienung und Reparatur von Maschinen sehr abwechslungsreich.

Zurzeit besuche ich den naturwissenschaftlichen Zweig der Albert-Einstein-Realschule in Berlin, an der ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,3 und meine Lieblingsfächer sind Chemie und Physik. Im Rahmen eines Schulprojektes habe ich mich als Bildhauer versucht und mit drei Mitschülern eine Skulptur für unseren Schulhof kreiert. Bei der Bearbeitung des Materials war große Sorgfalt und handwerkliches Geschick erforderlich.

Ihr Unternehmen hat mich sofort aufgrund der Größe und Bedeutung für die Region angesprochen. Ich finde es gut, an unterschiedlichen Arbeitsorten, wie der Werkstatt, einer Baustelle oder im Freien tätig zu sein. Flexible Arbeitszeiten und Gleitzeit kommen mir sehr entgegen.

Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Felix Fischer
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