Julian KrebsWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung für eine Ausbildung als Assistent für Hotelmanagement

Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung als Assistent für Hotelmanagement aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Dieser Beruf interessiert mich, da ich gerne meine organisatorischen und wirtschaftlichen Stärken optimal beruflich nutzen möchte. Es gefällt mir, Verantwortung zu übernehmen und in unterschiedlichen Bereichen, wie in Hotels, bei Kreuzfahrtunternehmen oder Reiseveranstaltern, eine Beschäftigung finden zu können.

Derzeit besuche ich das Gustav-Hertz-Gymnasium in Helmstedt, an dem ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,3 und meine besten Fächer sind Wirtschaft/Recht, Mathematik und Deutsch. In den letzten Sommerferien habe ich ein vierwöchiges Praktikum in einem kleinen Hotel am Stadtrand absolviert, wobei ich Einblick in die unterschiedlichen Abteilungen und Arbeitsabläufe dieser Branche erhalten habe. In meiner Freizeit bin ich im Vorstand einer politischen Jugendorganisation. Dort bin ich auch für die Planung und Durchführung von Veranstaltungen zuständig.

Ich habe mich für die Ausbildung an Ihrer Schule entschieden, da Sie landesweit einen sehr guten Ruf genießen und durch interessante Praktikumsstellen und viele praktische Schulungen einen guten Einblick ins Berufsfeld bieten. Außerdem bieten Sie zahlreiche Sprachkurse an, was für eine Arbeit im Ausland weiterqualifiziert.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Julian Krebs
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