Marie SchmidtWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Anästhesie Fachklinik gAG
Herrn Mustermann
Am Bahnhof 2
77777 Wuppertal
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Anästhesietechnischen Assistentin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Anästhesietechnischen Assistentin in Ihrem Unternehmen.

An diesem Beruf interessiert mich besonders die medizinische Komponente, weil ich gerne im Bereich Gesundheitswesen arbeiten möchte. Mich interessieren die Abläufe im OP und ein Narkosearzt ist neben dem operierenden Arzt immer im OP dabei.

Derzeit besuche ich die Hannes-Klein-Gesamtschule in Wuppertal und werde in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meine Mittlere Reife erwerben. Mein derzeitiger Notendurchschnitt ist 2,4 und meine Lieblingsfächer sind Biologie und Chemie. In den letzten Sommerferien habe ich ein vierwöchiges Praktikum im städtischen Krankenhaus absolviert, was mir einen guten Einblick in den täglichen Arbeitsablauf der unterschiedlichen Abteilungen gegeben hat. Außerdem durfte ich bei mehreren Operationen im Zuschauerbereich sitzen. Die Arbeit des Anästhesisten fand ich dabei sehr verantwortungsvoll.

Die Ausbildung zur Anästhesietechnischen Assistentin möchte ich gerne an Ihrer Schule absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und durch interessante Praktikumsstellen und viele medizinische Schulungen einen guten Einblick ins Berufsfeld bietet.

Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

Marie Schmidt
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