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Bewerbung für eine Ausbildung zum Mediendesigner 


Sehr geehrte Frau Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zum Mediendesigner aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Ein Beruf im Bereich Medien spricht mich vor allem deshalb an, weil ich sehr gerne kreativ arbeite. Ich habe Spaß daran, neue Dinge zu schaffen und alte zu überarbeiten. Zusätzlich bringe ich ein großes Interesse an Medien mit, sowohl im Print- als auch im Digitalbereich. 

Ich besuche derzeit die Albert-Einstein-Realschule in Nürnberg, an der ich in wenigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss absolvieren werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,1. Meine stärksten Fächer sind Kunst, Englisch und Deutsch. In meiner Freizeit beschäftige ich mich gerne kreativ. Vor allem Fotografieren und Filmen zählen zu meinen Hobbys. 

Ich möchte die Ausbildung zum Mediendesigner an Ihrer Schule absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießt und durch interessante Praktikumsstellen viele Einblicke ins Berufsfeld bieten kann.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Peter Keller
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