Sophie Müller
Universitätsplatz 123
77777 Würzburg
Sophie.Müller@mailanbieter.deWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.




Altenpflegeheim Sonnenschein Stiftung & Co. KG
Herrn Mustermann
Ahorn Weg 1
77777 Würzburg
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Bewerbung für eine Ausbildung zur Altenpflegehelferin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal AZUBIYO bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zur Altenpflegehelferin aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Ich möchte als Altenpflegehelferin Menschen dabei helfen, im Alter ihren Alltag bestreiten zu können und sie bei den alltäglichen Aufgaben, wie z.B. Essen, An- und Auskleiden, oder bei ihrer Körperpflege unterstützen.

Im Juli 2014 werde ich meinen Realschulabschluss mit voraussichtlich gutem Erfolg abschließen. Anschließend möchte ich eine Ausbildung im sozialen Bereich antreten und Altenpflegehelferin werden. Ich engagiere mich gern im sozialen Bereich und übe bereits seit Jahren viele ehrenamtliche Tätigkeiten in meinem Stadtbezirk aus: Vorlesen für Kinder in der Bibliothek, Einkaufen für ältere Menschen in der Nachbarschaft und das Mit-Organisieren von Kinderfreizeitreisen.

Sie wurden 2013 zum sozial engagiertesten Seniorenheim in Würzburg gewählt. Von Ihren Erfahrungen möchte ich lernen und denke, dass eine Ausbildung bei Ihnen genau das Richtige für mich und meinen weiteren Berufsweg ist.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Sophie Müller
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