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Bewerbung für eine Ausbildung zur Kauffrau für IT-System-Management


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung als Kauffrau für IT-System-Management in Ihrem Unternehmen.

Der Beruf Kauffrau für IT-System-Management interessiert mich, weil es die perfekte Kombination aus Wirtschaft und IT ist.

Zurzeit besuche ich den Wirtschaftszweig der Fachoberschule Friedrich-Merlin-Schule in Essen und werde dort voraussichtlich im Sommer meine Fachhochschulreife erwerben. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,3 und meine besten Fächer sind Rechnungswesen und Informatik. Gern möchte ich im Anschluss einen Beruf erlernen, der sowohl im wirtschaftlichen als auch im IT-Bereich liegt. Daher ist der Beruf zur Kauffrau für IT-System-Management für mich ideal.

Ich bin ein sehr geduldiger Mensch und werfe nicht gleich hin, wenn einmal etwas nicht gleich funktioniert. Wenn ein PC kaputt ist, dann suche ich solange nach der Lösung, bis er wieder funktioniert.

Ich möchte meine Ausbildung bei der IT-Systeme AG absolvieren, da Sie 2013 zu den 100 besten Ausbildungsbetrieben gewählt wurden und den Auszubildenen neben interessanten Ausbildungsinhalten auch individuelle Förderungen und einen Essenszuschuss für die Kantine bieten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Theresa Roth
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