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Bewerbung für eine Ausbildung zur Winzerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

über die Ausbildungsbörse AZUBIYO bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zur Winzerin ab September in Ihrem Unternehmen.

Der Beruf der Winzerin gefällt mir gut, weil ich gerne direkt in den vollständigen Produktionsprozess eingebunden sein möchte und somit am Ende ein fertiges Ergebnis in den Händen halten kann. Mich reizt daran, dass man jeden Schritt bis zur fertigen Weinflasche begleiten kann. Zudem gestalte ich gerne verschiedene Präsentationen in meiner Freizeit. Diese Stärke kann ich beim Design der Etiketten und der Verpackung miteinbringen.  

Derzeit besuche ich die Käthe-Kollwitz-Realschule in Recklinghausen, an der ich in einigen Monaten im naturwissenschaftlichen Zweig mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,2 und meine Lieblingsfächer sind Chemie und Biologie. Im Rahmen eines Schulpraktikums habe ich für zwei Wochen in einer kleinen Winzerei gearbeitet und konnte in dieser Zeit einen guten Eindruck vom Fertigungsprozess gewinnen. In meiner Freizeit verbringe ich viel Zeit in der Natur. Dabei habe ich handwerkliches Geschick und Durchhaltevermögen entwickelt.

Die Ausbildung zur Winzerin möchte ich gerne in Ihrem Unternehmen machen, da Sie einen besonderen Ruf in der Region genießen, hochwertige Markenweine herstellen und offen für Innovationen sind. Außerdem bieten Sie gute Arbeitszeiten und gute Aufstiegsmöglichkeiten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Luna Mayer
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